Tema ypoka

PewweHne 3agad no teme

«KnHemaTtuka
BpallaTenbHOro ABMXeHNUA»



Llenun ypoka:

0 CuctemaTmnanpoBaTb U 000OLLNTL NMOHATUSA
BpallaTernbHOro ABMXEHUS;

1 Pa3BuBaTb yMEHUSA U HaBbIKM peLleHus
3ajau;

0 YBEnM4nTb CKOPOCTb pelleHna 3agav.



[ToBTOpPEHME MaBbl 2 (N0 ONOPHbLIM
KOHCMEKTaM U KpoccBopgam);

TecTnpoBaHue;
PelwieHne 3agav;
[loopBegeHne UTOros.
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TC-4. KnHemaTtuka nepmoan4eckoro ABuxXeHus
BapunaHt 1

1. Teso aBMIKETCA PABHOMEPHO IO OKPYXHOCTH IPOTHB Ya-
coBoii cTpesiku (puc. 15). Kak HanpasieH BeKTOp YCKOPeHUsA
IIPYA TAKOM JBUKEHUU?

Al B. 3.

B. 2.

2. Teno pBMKeTCS MO OKPYKHOCTH PAANYCOM

4 M co ckopocTeio 10mt Mm/c. Onpenenure nepu-

O[] BpallleHUs TeJa. p
A. 0,8 c. B.2c¢.
Bl Puc. 15

3. MoTonukncT coBepiiaer mnoBOPOT MO KPYroBOil TPaeKTo-
pun paauycoM 50 M ¢ NMOCTOSAHHONH IO MOAYJIIO CKOPOCTBHIO
10 m/c. KakoBo yCcKOpeHue MOTOIMKINCTA?

A.1 mMm/c2, B. 3 m/c2. B. 2 m/c2.

4. YacTuna coBepiiaetT rapMoOHMYECKNe KOJe0aHUA 110 3aKO0-

HYy x = 10 cos nt/10 cm. OnpegesnnTe KOOPAMHATY YACTHILI
B MOMeHT BpeMmeHH t = 10 c.

A. 10 cwm. B. -10 cm. B. 0.

9. Ilo ycnoBmio mpeabiayieil 3ajaun onpepesunTe CKOPOCTH
YacTHUIbl B MOMeHT Bpemenu t = 10 ¢.

A.1wm/c. B. 0. B. 2 Mm/c.




[TpoBepb cebs

Ne 1 2 3 Z

otBeT| b A B b




Qacmov 2
~N
B1. 3a npome:xyToK Bpemenu At = 10 ¢ reso
IIPOILLJIO IIOJIOBUHY OKPY?KHOCTHU paauycom R =
=100 cm. HaiiguTe MOAyJib BEeKTOpa CpejHei
CKOPOCTH.

B2. [IninHa MUHYTHOH CTPEJKM HAPYYHBIX
yacoB R = 5 mmMm. C Kako# CKOpPOCTBIO Ilepeme-
11aeTcsa KOHell CTpeJiKu?

B3. JIyaa aBuikeTcss BOKPYr 3eMJIM C Iepu-
onom T = 27,3 cyr. Cpeaguuii paguyc opOUTHI
Jlyaer R = 3,8+10° km. Hajigure ee HOpMaib-
HOE YCKOpeHHe.

B4. UcKycCTBeHHBI CIYTHUK PaBHOMEPHO
ABMIKETCA II0 KPYroBoil opbure ¢ nepuoaoM
T=44, npm 9TOM YCKOpPEHHE CIYTHHKA
a = 0,46 m/c?. Onpepenurte paauyc OpPOUTHI
(B KM).

B5. Mamusa co ckopocteio v = 36 KM/4
B'be3)KaeT Ha 3aKPYIJIeHHbIN YyYacTOK IIOCCe pa-
auycom R = 100 M 1 HauMHaAeT TOPMO3HUTH C yC-
kopenueM a = 0,3 m/c?. Haiijgure meHTpocTpe-
MUTeJIbHOE yCKopeHUe dyepes ¢, = 20 ¢ nocJie Ha-
yaja TOPMOKEeHUS.

B6. Onpenenure nepemMelnenue 3a 1 MUH Be-
JIOCUIIEIUCTA, ABUIKYINErocs C YIrJI0BOM CKOPO-
crbio 0,1 pag/c no okpyxHOCTH paguycom 60 m.




OT1BeThb
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0,16

B2

8,710

B4

2419 Kkm

B6

16,7




C3. ABTomobmnJb ¢ KoJlecaMu paauycom R =
= 30 cm aABHMKeTcsa 6e3 NpocKaab3bIBAHUSA 110 I'0O-
PHU30HTAJBLHOM JIOpOre co CKOPOCThIO U = 36 KM /4.

Ha kakyio MakCHMAaJbHVIO BBICOTY HaJ INOBEpX-
HOCTBIO 3eMJIM NOAHUMAOTCA KalJu Irpa3u, OT-
phIBAOIHECHA OT Kojec?

0 OTBeT: 5,3 M



[lomaluHee 3agaHue:

0 Ne 93, Ne 95
(no cbopHuKy PeiMkeBu4a).



